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TESTO 43 

 

Ekzerco 1: 1. kaĝo; 2. brutojn; 3. evento; 4. graveda; 5. jubileo; 6. persiko; 7. aktivaj;  

                   8. vegetaran; 9. impetas; 10. Propagando. 

Ekzerco 2: 1. jukas; 2. cirklaj; 3. baloj; 4. bareloj/boteloj ; 5. asfalton; 6. proverbo; 7. ĥoro;  

                    8. agiti; 9. kakaon; 10. establi. 

Ekzerco 3: 1. falĉilon; 2. lulilo; 3. korektisto / korektanto; 4. venĝemajn; 5. riveliĝas; 6. 

oblikvecon;  

                    7. incitetis;  8. gustumadon; 9. menciindas; 10. bindaĵo. 

Ekzerco 4: 1c; 2a; 3d; 4c; 5d; 6a; 7b; 8b; 9d; 10a. 

 

 


